



砥砺前行初心 实干为民

南海区开展党史学习教育纪实

奋进南海 践行幸福之诺

4月25日,在广西考察的习近平总书记来到全州县毛竹山村,走进村民王德利家。在客厅聊家常时,王德利激动地说:“总书记,您平时这么忙,还来看我们,真的感谢您。”习近平总书记回答道:“我忙就是忙这些事,‘国之大者’就是人民的幸福生活。”

党史学习教育开展以来,佛山市南海区紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,深刻领悟和牢记“‘国之大者’就是人民的幸福生活”的殷殷嘱托,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,落实“小切口大变化”民生实事办理制度,找准查实基层和群众的“急难愁盼”问题,采取更加精准有效的措施,满腔热情解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事,践行为人民谋幸福、建设幸福之城的承诺。

一滴水可以折射太阳的光芒,一件民生实事就是一片阳光。在丹灶镇社区卫生服务中心,我们看见群众身边“健康驿站”带给人们的幸福;在西樵镇中心幼儿园教育集团,我们看见百姓家门口优质普惠幼儿园带给人们的幸福;在桂城街道的社区体育公园,我们看见“公园城市”带给人们的幸福;在狮山镇罗村联星社区幸福院,我们看见社区居家养老带给人们的幸福;在全省老旧小区改造试点的桂一社区海棠村,我们看见老旧小区换新颜带给人们的幸福;大沥镇新城南小区,我们看见“旧楼

加装电梯”带给人们的幸福。

承诺要兑现,做就要做好。“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”“中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。”在深化党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中,南海区始终注重学史力行下真功,扎实为民办实事,用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题。以实招办实事,以实干求实效,既立足眼前,又着眼长远;既解决好具体问题,又完善利民惠民的体制机制;切实把实事办好、好事办实,不断扩大群众诉求解决的覆盖面,推动各项民生实事落地落实。

南海正在开展“思想再解放、改革再出发,建设现代化活力新南海”大讨论,掀起新一轮思想大解放、新一轮大发展的热潮,在服务融入新发展格局中展现更大作为,推动南海改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

坚守为民初心,践行幸福之诺。始终坚持以人民忧乐为忧乐,以人民甘苦为甘苦,在幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶上不断取得新进展,让更多的温暖流淌进百姓心窝里,让“幸福南海”的凝聚力和吸引力进一步彰显,我们的城市就会更加绚丽多彩幸福迷人。

笑颜挂在脸上,幸福住在心里。

总策划
吕园园 柳刚

策划
梁惠颜 刘夏远 杨保安

统筹
唐周媛 付艳霞 邓勋德
程虹 刘永亮 华水平 蓝志中

编辑统筹
卢赞玉 曾人东 欧晓敬
康喆峰 刘凯韬 方智恒